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Bezirksbürgermeisterin 
Frau Geschke (o.V.i.A.) 
- Stadtbezirk Nord - 

über den Fachbereich 18 
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Anfrage  gem. § 10,47 der Geschäftsordnung des Rates der Landeshauptstadt 
Hannover in die nächste Sitzung des Stadtbezirksrat Nord am 14.12.2020 

Zustand der Kita Fischteichweg 

 
In der Sitzung des Bezirksrates vom 21. September 2020 wurde in der Einwohnerfragestunde 
über bauliche Mängel an der Kita Fischteichweg, Hannover-Vinnhorst berichtet. Dort wurden 
horrende Mängel, sowie Schließzeiten und der weiterhin schlechte bauliche Zustand der Kita 
angemerkt. Eine Stellungnahme der Stadt zu diesem Bericht liegt bisher nicht vor.  
Daher bitten wir um die Beantwortung von folgenden Fragen 

1. Welche Bau- und Sanierungsmaßnahmen sind innerhalb der letzten 10 Jahre 
an den Räumlichkeiten erfolgt. Bitte um vollständige Auflistung unter Angabe der 
seitens der Stadt aufgewendeten Mittel und Schließzeiten der Kita 
(Kostenschätzung, falls nicht anderweitig ermittelbar). 
 

2. Welche baulichen Mängel liegen laut aktuellem Kenntnistand der Stadt noch vor 
bzw. wie gedenkt die Stadt diese zu beseitigen? Bitte unter Angabe einer 
weiterer Kostenschätzung für die Behebung dieser Mängel und voraussichtlicher 
Schließzeiten. 
 

3. Wird die Kita Fischteichweg für eine Komplettsanierung oder Neubau in Betracht 
gezogen und in welchem Zeitrahmen kann dies stattfinden? Falls nein, bitte 
begründen. 

 
 
 
______________________   
SPD-Fraktion    
Dr. Sven Abend (o.V.i.A.)   


